

V Praze dne 10. července 2015

**Věc: Oznámení o fúzi sloučením společností MEDICONET s.r.o. a KARDIA s.r.o.**

Vážení klienti,

dovolujeme si Vás informovat o skutečnosti, že s účinností ke dni **9. 7. 2015** se společnost

**KARDIA s.r.o.** IČ 49356925, se sídlem Praha 1, Revoluční 765/19, PSČ 110 00 a zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 19896 (dále jen „zaniklá společnost“)

sloučila do nástupnické společnosti

**MEDICONET s.r.o.** IČ 26775816, se sídlem Praha 1, Na Poříčí 1041/12, PSČ 110 00 a zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 92970 (dále též „nástupnická společnost“).

Na nástupnickou společnost přešlo veškeré jmění zaniklé společnosti i práva a povinnosti ze smluvních vztahů uzavřených zaniklou společností. Na nástupnickou společnost přešly rovněž veškeré pohledávky a závazky zaniklé společnosti, a pokud vzniknou přeplatky či nedoplatky, budou tyto řešeny již společností MEDICONET s.r.o. V této souvislosti není tedy třeba uzavírat nové nebo měnit stávající smluvní vztahy s obchodními partnery.

**V důsledku fúze sloučením se s účinností ke dni 9. 7. 2015 stala ze zákona Vaším smluvním partnerem namísto zaniklé společnosti nástupnická společnost, tedy MEDICONET s.r.o.**

Společnost MEDICONET s.r.o. Vám plně garantuje zachování poskytování zdravotnických služeb dle Vašich stávajících smluv na klinikách, v ordinacích a ve zdravotnických zařízeních smluvních partnerů zaniklé společnosti KARDIA s.r.o.

Od nyníška směrujte prosím veškerou Vaši komunikaci s námi již jen na společnost MEDICONET s.r.o., se sídlem Praha 1, Na Poříčí 1041/12, IČ 26775816.

V souvislosti s touto změnou nám dovozte oslovit Vás též s nabídkou prémiových zdravotnických služeb, které svým klientům poskytuje MEDICONET s.r.o. formou členských programů. Tyto programy jsou vhodné pro Vaš management i běžné zaměstnance. **Společnost MEDICONET nabízí nadstandardní péči v programech Bílá, Modrá, Stříbrná a Zlatá karta.** Popis jednotlivých služeb naleznete na adrese:

<http://www.medicover.cz/cz/firemni-klienti/nadstandardni-pece>

Firmy hradí prémiovou péčí svým zaměstnancům zejména proto, aby šetřily čas zaměstnanců, který by za jiných okolností trávili čekáním u lékaře. Jedná se o oblíbený zaměstnanecký benefit, který je za podmínek stanovených zákonem **osvobozený od daně z příjmů fyzických osob**.

Na našich nadstandardně vybavených klinikách v Praze a v Brně můžete Vy a Vaši zaměstnanci čerpat zdravotní péči v cca dvaceti zdravotnických specializacích, od péče praktického lékaře, pediatra, gynekologa, stomatologa, až například po neurologii či kardiologii.

V případě zájmu o nabídku prémiové péče nebo v případě jakýchkoli dotazů souvisejících s výše uvedenými skutečnostmi nás prosím neváhejte kontaktovat prostřednictvím Vám přidělené kontaktní osoby, případně se na nás obraťte se svým požadavkem e-mailem na adresu [sales@mediconet.cz](mailto:sales@mediconet.cz).

S pozdravem,

Ing. Miloň Miller  
jednatel MEDICONET s.r.o.